ZVARACIE A BODOVACIE ZARIADENIA 01

®
most
M401 SGRIP / M501 SGRIP
B00Mm @

..

L = =

|

o
é é

Chladenie Kvapalina Kvapalina (3 m) 55 13 006503
Technické Gdaje podfa EN 60 974-7: 7 Zavadzac bowdenu (4 m) 55 13 006504
(5m) 55 13 006505

= Zatazovatel pri 60% prac. cyklu 400 A- CO, 520 A- CO,
300 A- mix M21 220 A- mix M21 8 Plynové hadica Cierna 5513015370 (mb)
® Priemer drétu 0,8-1,6 mm 0,8-1,6 mm 9 Modrd hadica 5x1,5 5113007120 (mb)
3,0m /5508 304013 3,0m /5508 305013 (3 m) 5513015968
Dl#ka horaku / Kataldgové ¢islo 4,0m /5508304014 4,0m/ 5508305014 10 | Prudovy kdbel- kvapalinou chlad. (4 m) 55 13 015969
5,0m /55 08 304015 5,0 m /5508 305015 (5m) 55 13015970
11 MOST matica rukovate UG8008 5513 006837
12 MOST pruzina rukovéte 401/501 UG 3208 5513006831
13 MOST rukovat hordka MSGRIP UG2514/KJ/B 5513006515
(3m) 5513015530
14 | Kablovy zvdzok kompletny (4'm) 5513015531
Doporucujeme pouzivat Specidlne chladiace kvapaliny strana 103. (5 m) 55 13 015532
14.1  Ochranny obal vedenia kompletny 5113 007201 (mb)
15 MOST kompletna kablova koncovka 401/501 UG 8010 5513006830
16 MOST spina¢ M15/501 UG2516 5513006517
17 | MOST pruzina eurokoncovky M401/501 5513006827
: . 18 MOST matica puZiny eurokoncovky M36/501 5513006828
Priama plynova hubica 20x76 5513000610 o, ; ;
Kujelov plynové hubica 16x76* 55 13 000600 19 | Zéstreka rychlospojky na hadicu @ 6 5014182003
A | Ostro-kufelov plynové hubica 14¢76 55 13 000615 20 | Cervend hadica 5x15 5113007115
Plynové hubica na bodové zvaranie 5513000613 20.1 | Modré hadica 5x1,5 5113007120
1 Difuzdr 401/501 keramicky biely* 5513 009493 21 MOST kryt eurokoncovky M401/501 5513 006522
1.1 | Difuzor 401/501 biely 5513 009491 22 MOST matica eurokoncovky M15/501 B1519 5513 006519
2 Drziak $picky M401/501 M6x25 5513 003991 23 Vodny Eurokoncovka-kovova Cast 5513 006570
2.1 Drziak $picky M401/501 M6x29 5513003993 24 0-krizok 4x1 5513013962
2.2 | Driiak $picky M401/501 M8x25* 5513 003990 25 Matica bowdenovej koncovky 5513 004300
23 | Driziak $picky M401/501 M8x29 5513 003992 26 MOST zavesny hak rukovate UB 2517 (volitelny) 5513006836
3 Izolaény kruzok horaku MB 401/501 55 13 013966 27 Zdtka Cervena UBD 80320 5513 006838
4 Krk hordku M401 SGRIP NUG 4011 5513 014086 28 Zatka modra UBD 80320 5513 006840
5 Krk hordku M501 SGRIP NUG 5002 5513 014096 B Spitka M8x30 (see table page 15)
6 Spona GER 9,5 50 15000095 C Bowden (see table page 15)

* Standardna verzia

1. Zvaracie zariadenia a horaky MIG / MAG 35



